

آئی بی سنڈ ڈیجیٹل فائرنگ لیبارٹری کا باقاعدہ افتتاح کر دیا

کراچی 14 نومبر 2012ء۔ آئی بی سنڈ فیاف امد لفائی نے ٹارگٹ پولیس بیڈ وائرڈ سائوفٹ
یوں قائم سنڈ پولیس کے فارنسک ڈویژن یونٹ میں جدید آلات سے ایس اور شہید لفیف میں منفرد خصوصیات
کے تحت معاونت فراہم کر یوٹی ڈیجیٹل فارنسک لیبارٹری کا باقاعدہ افتتاح کیا۔

آئی بی سنڈ کو بتایا گیا کہ لیبارٹری میں دہشت گردی، ہم دھماکوں اور دیگر سنگین جرائم کے علاوہ
اسٹریٹ کرائم کے حوالے سے بی دستیاب شواہد کا تجزیہ کیا جاسکے گا اور حاصل ہو یوٹی رپورٹ و
ملوث / گرفتار ملزمان کے خلاف بطور ثبوت متعلقہ عدالتوں میں پیش کیا جاسکے گا۔

یڈ لیڈ کرائم میں یونٹ کا حصہ ہوگی جہاں ڈیجیٹل کرائم، دستخط اور پاتھ کی لکھائی کا تجزیہ
کرنیکل ڈویژن یونٹ پول کے جبکہ موبائل فون کے ذریعے کیے جانے والے جرائم کے جرم کرائم کی سہولت
موجود ہوگی۔

اس خصوصیت لیبارٹری کے ایک حصے میں دہشت گردی، ہم دھماکوں، اسٹریٹ کرائم اور دیگر جرائم کے
حوالے سے اکٹھا کیے جانے والے شواہد کا ڈیٹا جمع کیا جائیگا۔ ایسے واقعات جن میں موبائل فون یا کمپیوٹر
کا استعمال کیا گیا ہو تو جائے وقوعہ سے ملنے والے موبائل فون یا سیم اور کمپیوٹر کے کسی بھی پرزے کا لیبارٹری
میں تجزیہ اور ملنے والی معلومات کا ڈیٹا محفوظ کیا جائیگا۔

آئی بی سنڈ کو بتایا گیا کہ ڈیجیٹل لیبارٹری میں موجود ڈو ایٹنگ ڈیوائس سے مدد برائے
کے علاوہ چائٹا کے موبائل فونز کے ذریعے کیے جانے والے جرائم کی حقیقتات بھی کی جاسکے گی
لیبارٹری کے دوسرے حصے میں دستخط اور پاتھ کی لکھائی کا موازنہ کیا جاسکے گا اور مقدمات
کے شواہد میں شامل مختلف دستاویزات کا تجزیہ کیا جاسکے گا جبکہ دستخط اور پاتھ کی لکھائی
اور ممبروں کو جدید معین کے ذریعے اصل سے میچ کرنیکل سہولت سے بی یڈ لیڈ آرا سنڈ سے

آئی بی سنڈ نے اتساق تقریب سے خطاب کے دوران کہا کہ جدید خطوط پر مقدمات کی لفیف نا صرف
پولیس کی مدد کرے گی پر مثبت اثرات مرتب کرنیکی بلکہ فائرنگ لفیف امد کے تحت جائے وقوعہ سے اکٹھا کی
جانے والی شہادتیں بی لفیف کی فراہمی میں کلیدی کردار ادا کریگی۔

اس موقع پر اٹھلے نے آسٹریلیا سے آئے ہوئے آسٹریلیا فیڈرل پولیس کے فائرنگ اینیجر جولین سلاٹر
(JULIAN SLATTER) اور سینئر انسپکٹر آفیسر مارزیو (MARZIO) کی جانب سے سنڈ پولیس کی فائرنگ
شعبے میں تربیت اور معاونت پر شکریہ کا اظہار کرتے ہوئے ایس ایف آف آسٹریلیا فیڈرل پولیس
کے سنڈ پولیس کے ساتھ دیرینہ مراسم کو سراہا۔

